



# 1. BAZA LOTNICTWA TRANSPORTOWEGO

ul. Żwirki i Wigury 1C, 00-909 Warszawa

Warszawa, 16 lipca 2021 r.

## **SPROSTOWANIE** **INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT**

W wyniku wystąpienia omyłek pisarskich w informacji z otwarcia ofert z dnia 13.07.2021r. dotyczącej postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „**Dostawę fabrycznie nowych materiałów eksploatacyjnych do sprzętu łączności i informatyki tonerów, pojemników na zużyty toner, bębnow, nośników danych, środków czyszczących i papieru do urządzeń wielofunkcyjnych**” nr sprawy16/2021 Zamawiający dokonuje jej sprostowania poprzez:

1. wskazanie ceny do zadania w ofercie nr 8 Wykonawcy Komax9 Sp. z o.o., który złożył ofertę w przedmiotowym postępowaniu.

W informacji z otwarcia ofert jest:

Oferta nr 8	KOMAX 9 Sp. z o.o. ul. Przemysłowa 2 10-418 Olsztyn	Zadanie nr 1	93 270,90
		Zadanie nr 2	38 720,40
		Zadanie nr 3	40 836,00
		Zadanie nr 4	3 511,65
		Zadanie nr 5	18 132,66
		<b>Zadanie nr 6</b>	<b>4 981,50</b>
		<b>Zadanie nr 7</b>	-
		Zadanie nr 8	-

W informacji z otwarcia ofert powinno być:

Oferta nr 8	KOMAX 9 Sp. z o.o. ul. Przemysłowa 2 10-418 Olsztyn	Zadanie nr 1	93 270,90
		Zadanie nr 2	38 720,40
		Zadanie nr 3	40 836,00
		Zadanie nr 4	3 511,65
		Zadanie nr 5	18 132,66
		<b>Zadanie nr 6</b>	-
		<b>Zadanie nr 7</b>	<b>4 981,50</b>
		Zadanie nr 8	-

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje sprostowania Informacji z otwarcia ofert z dnia 13.07.2021 r.: